CHAMBRELAN >

D ! ; D D www.chambrelan.com

Aluminium anodisé Extension Partielle Frangais
Anodised aluminium Partial Extension =& English
Aluminium farblos eloxiert |Teilausztige Deutsch
Eloxovany hlinik Casteény vysuv Cesky
Aluminium anodizado Extension Parcial Espaiol
Alluminio anodizzato Estensione partiale Italiano

Geanodiseerd aluminium | Gedeeltelijk uittrekbaar Nederlands

2
3
4
5
6
7
8
)

www.chambrelan.com/D53 AHOEMPOBaHme 6eCLlBeTHoe L’IaCTMque BbI[IBM)KEHNE PYCCKMﬁ

[EY
o

Anodowane bezbarwnie Wysuw czesciowy Polski

Visuel non contractuel info@chambrelan.com www.chambrelan.com




de modifier ses produits sans avertissement ni préavis. Donnéea non contractuelles.

A B C D E F G H J
, , . . 10,4
1 PZZZAZZZZIL L vill 4 ' ' n | 1
T T = = 3
I I
| ‘ Pergages F.90° ¢10,4 -
D D
2 B 2
— PROFIL : FRAISAGE DU SUPPORT 50 50 c 50 c 50 (50)
3
— (9_1) >1.5mm —
R+
3 ﬂ N = 3
T ;‘< T F (50)
19— 34
! ZAK | (VIS FHC M5
_ 7 3 = L
\ | SUPPORT
09 a1 ¢4 — &% — o —
S g 4
15
M6x1
— L L
— Unité en mm
5| — MATIERE * Charge uniformément répartie pour une paire de glissiéres. 5
1 — Curseur : Aluminium [] ch A CHANT
_ _ . . .. - arge
§ EXter'e\urb‘” : ;IMumlnlum Production suivant les tolérances générales
— — Cage a billes ¢ Inox de fabrication (www.chambrelan.com/1016) —
4 — Billes ¢6—84 : Inox (=1 — Charge A PLAT pp— DA
— Résultats donnés suivant notre protocole d’essais de charge | CHAMBRELAN
(voir sur www.chambrelan.com) G—@-| 20.11.2015 ‘)
6 L 200]250]300|350|400|450|500|550 [600 [650 [700 [ 750 |800 |850|900|950 | 1000 6
— POIDS : 0.9 kg/m A 100
— OPTIONS : B 50 [100]150 (200 (250 [300
_ C 150175]|200]225|250 (275|300 [325(350|375] _
Longueur des dlissiéres, développement, traitements, E 125(150[175|200(225|250 [275[300 (325 [350 (375 400|425 [450
® et entraxes de pergages sur demande. F 150 (200|250 [ 300 [350 {400 450|500 |550 {600 650|700 | 750 |800 (850|900 |950
D 80 [130(180(230]|280]|310|340]|370|400|430|480|510(540(570|600|630|680
7 [l Charge* (Kg)|| 40 | 40 [ 40| 40|40 ([47|53|57[60|59|57|56|55|53|52(51]|50]7
&NE JAMAIS DEMONTER LA GLISSIERE ! Fleche (mm)| 2 | 2 |2 |3 |3[4]|4]|4|5|5|5[5|5|5[5|5]5
= Charge* (Kg)|| 30 | 30 {30 |29 |28 (27|26 |25[24|23|23|22|22]|21]|21[20]20
Aucune modification ne doit étre apportée @ la glissiére ! < Feche (mm)| 2 [ 2 [ 22 2223334567889
Dans un souci d' de sa la société se réserve le droit D V | G | H | | J




A B C D E F G H J
N L1
1 NG
\ . . , 10,4
PZZZATZZZIL L vill 4 il |
| ] == == .|
I I
‘ Holes CSK.90" ¢10.4
r D D
B
— PROFILE : FRAME'S COUNTERSINKING 50 50 c 50 c 50 (50)

(9.1)

>1.5mm

7.5
Z—QVA _._I_’
N 4
N l SCREW M5 E
- 1_;L;/i N l F (50)
19— 3
= /-4 % l
1 3 =
\ | FRAME
- (1.5) @11 —@)————————@)——————!———ﬁ——é————é——%————é*——e———
15
M6x1
L
— Dimensions in mm
— MATERIAL * Loads indicated for a pair of slides
1 — Inner beam : Aluminium
2 — Outer beam : Aluminium [l — Load in a major axis
: A Production according our general manufacturing
3 — Ball cages : Stainless steel R . . tolerances (www.chambrelan.com/1016)
4 — Bearing 86—984 : Stainless steel I=! — Load in a minor axis
. . . D53DD | ALUMINIUM
— Results given according to our load testing protocol CHAMBRELAN
( www.chambrelan.com ) _g_@_| 20.11.2015 ‘)
L 200]250]300|350|400|450|500|550 [600 [650 [700 [ 750 |800 |850|900|950 | 1000
— OPTIONS : B 50 [100]150 (200 (250 [300
C 150175]|200|225|250 (275|300 [325|350|375
Different slide lengths, extension, 'surfoce finish, E 125[150(175]200]225|250 |275 (300|325 [350| 375400425450
@ and holes centres to customer's requirement. F 150 (200250 | 300 | 350 |400 [450 [500 [550 [600 |650 | 700 | 750 |800 |850 {900 {950
D 80 [130(180(230]|280]|310|340]|370|400|430|480|510(540(570|600|630|680
[l Load* (Kg) 40)|140|40(40 (40| 47|53|(57|60|59|57|56(|55|53|52]|51]|50
&Do NOT DISMOUNT THE SLIDE ! Deflexion (mmj 2 [ 2 | 2 | 3 | 3| 4| 4| 4|5|5|5]|5|5|5]|5]|5]5
R . = Load* (Kg) 30[30[30(29]|28|27]|26]|25|24|23|23|22(22|21|21[20]20
Do not modify the slides ! < Deflexion (mm)| 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2| 23|33 4|56 7]|8]8]09
i et e s e e ™ 0 V ' E ' " i ' J




A B c D E F G H J
|
. . 10,4
1 Z A7 Z7ZZIL, 41l Vill 4 T I
[ ! T T )
‘ Bohrungen F.90° ¢10.4
D D
2 B
— PROFIL : Ansenken der Montagefldche 50 50 c 50 c 50 (50)
3
— (9.1) >1.5mm
R+
3 ﬂ N -
LS. N l F (50)
19— 34 —
= /-4 % l
— 7 3 =
N l Montagefldche
09 o[ a1 ¢ ¢ — % 34— —
S g
15
M6x1
_ L
X — Mage in mm
5| — Material * Belastungsangaben gelten pro Paar
1 — Kleine innenschiene : Aluminium [l Troaféhiakeit radiol
. . . — Tragfdhigkeit radia
2 = Auﬂens‘chlene ¢ Aluminium g g Herstellung nach unseren allgemeinen
— 3 — Kugelleisten : Edelstahl = e Herstellungstoleranzen (siehe www.chambrelan.com/1016)
4 — Kugeln #6—o4 : Edelstahl = — Tragfdhigkeit axial pp—
— Resultate nach unserem iblichen Testverfahren ALUMINIUM CHAMBRELAN
(siehe unter www.chambrelan.com) G—@-| 20.11.2015 ‘)
6 L 200250|300|350 |400 450 (500|550 {600 650|700 (750 (800|850 900 {950 | 1000
— Gewicht : 0.9 Kg/m A 100
— mdgliche Sonderanfertigungen : B 50 |100]150[200)250]300
_ C 150(175)200(225]250(275]300|325|350 (375
Sonderldngen, Oberfldchenbehandlungen, E 125[150(175]200]225|250 |275 (300|325 [350| 375400425450
¢ Bohrungen und Lochabstdnde. F 150 [200[250 300350 [ 400450500 |550 [600]650] 700750800850 [900 [950
D 80 |130(180]230{280]310|340[{370(400|430|480{510|540({570|600(630|680
7 |I:| Belastung*(Kg)|| 40 | 40 | 40 [ 40 |40 [ 47| 53| 57 | 60|59 | 57|56 | 55|53 | 52| 51| 50
&DIE SCHIENEN NICHT DEMONTIEREN ! Durchbiegung | 2 | 2 | 2 | 3 | 3|4 ]| 4]|4[5]5]5]|]5[|5]5]5]|]5]5
DIE TELESKOPSCHIENE DARF NICHT VERANDERT = Belastung*(Kg)|[ 30 | 30 | 30 | 29 [ 28 | 27 | 26 | 25|24 | 23|23 |22 |22|21]|21|20]20
WERDEN! - Durchbiegung || 2 | 2 | 2 | 2|2 | 2|2 | 3|3 |3|4|5|6|7|[8]|]8]|39
Um die sttindige Vu_‘bc--:ung un:cn:z::hz?:: zu gewdhrieisten, behalten wir uns ohne D V | G | H | | J




A B C D E l F G H J
| | | | 10,4
Z 1 1L gllis . | | Tl I
1 ' ! T T 5
Diry F.90" ¢10.4
D A D
50 50 c . 50 . c 50 (50)
2
- REZ : FREZOVANI NOSNE PLOCHY | |
3 |
(9.1) _>1.5mm V474747474V 8787474\ V/ 47 47474
7,5
o T ] : ‘
N
5 - 1_7L§§ N T F (50)
19 {— 34
= ,-4 K |
i 3 =
] | NOSNA PLOCHA
0 ® = ——e%——— T ¢ ¢ — 4% % — & —
15
<I— M6x1
L
— Rozméry v mm
5| — MATERIAL * Nosnost rovnomé&rn& rozloZena na pér list
1 — VnitfnT lista : Hlintk [l Zatisent nakol
oxe [* . . - atizenit nakolmo
2 - Vné‘Jé' lista ¢ Hiintk Vyroba v souladu se vSeobecnymi vyrobnimi
— 3 — Kuligkovd klec : Nerezovd ocel . tolerancemi (www.chambrelan.com/1016)
4 — Kulitka 26—94 : Nerezovd ocel (=1 — ZatiZeni naplocho -
— Hodnoty odpovidaji vysledkim interntho zkusebniho protokolu o zatiZent DS3DD | Hiinik CHAMBRELAN
(viz. www.chambrelan.com) G—@-| 20.11.2015 ‘)
6 L 200]250]300|350|400|450|500|550 [600 [650 [700 [ 750 |800 |850|900|950 | 1000
— HMOTNOST : 0.9 Kg/m A 100
— MOZNOSTI : B 50 [100]150 (200 (250 [300
_ C 150175]|200|225|250 (275|300 [325|350|375
Délku, vysuv a povrchovou Gpravu list, E 125(150]175]200(225|250]275|300| 325|350 | 375|400 | 425 | 450
a roztete otvorti pro Srouby Ize upravit dle poZadavkd zdkaznika. F 150 [200 {250 {300 | 350 |400 |450 | 500 | 550 |600 | 650 | 700 [750 [800 [850 [900 {950
D 80 [130(180(230]|280]|310|340]|370|400|430|480|510(540(570|600|630|680
7 |I:| Nosnost*(Kg) || 40 | 40 | 40 [ 40 | 40 | 47 [ 53 [ 57 | 60 [ 59 [ 57 | 56 [ 55 [ 53 | 52 | 51 | 50
&LGTY NIKDY NEROZEBIREJTE! PRUHYB(mm)| 2 2 2 3 3 4 4 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5
= Nosnost*(Kg) || 30 | 30 | 30 [ 29 | 28 | 27 [ 26 [ 25| 24 [ 23 [ 23|22 22|21 ]21]| 20| 20
Lista nesmi byt 28dnym zpusobem upravovana! < PROIB(mm)| 2 |2 [2 [ 222233345678 [8]9
Za Gtelem trval!rho produktu uﬂdn]u <ne uje pravo ménit uvedens V | G | H I | J




de modificar sus productos sin advertencia ni preaviso. Datos no contractuales.

A B c D E F G H J
I
I
. . . 10,4
1 Z A7 77 7] AT ZllZ Ll A !
I I
‘ Agujeros F.90° ¢10.4
D D
2 B
— PERFIL : AVELLANADO DEL SOPORTE 50 50 c 50 c 50 (50)
3
— (9.1) >1.5mm
R+
\4
3 ﬂ =
! N l F (50)
19— l 34
n /_4 { s = TORNILLO FHC M5
\ | SOPORTE
09 ® a1 ¢ ¢ — % 34— —
S g
15
M6x1
— L
— Unidad en mm
5| — MATERIAL * Carga uniformemente repartida para un par de guias
1 — Cursor : Aluminio [l c g .
. . . — Carga de canto
2 — Exterior : Alumlnlf) . 9 Produccion de acuerdo con las tolerancias
— 3 — Jaula de bolas : Acero inoxidable generales de fabricacion (www.chambrelan.com/1016)
4 — Bolas #6-84 : Acero inoxidable =1 — Carga de plano
R . D53DD | ALUMINIO
— Resultados obtenidos segln nuestro protocolo de pruebas de carga CHAMBRELAN
( mirar en www.chambrelan.com ) G—@-| 20.11.2015 ‘)
6 L 200|250 (300|350 (400|450 500|550 |600 {650 (700|750 |800 |850 |900 {950 | 1000
— PESO : 0.9 Kg/m A 100
— OPCIONES : B 50 [100)150]200|250 300
| C 150)175]200(225[250{275|300|325]350|375
Longitud de guias, desarrollo, tratamientos, E 125(150[175|200(225|250 [275[300 (325 [350 (375 400|425 [450
@ y entre—centros de taladros bajo demanda F 150200250 | 300 | 350 | 400 [450 | 500 |550 {600 |650 | 700 {750 |800 | 850 [900 |950
D 80 [130(180|230|280|310]340({370|400{430|480|510|540|570|600{630|680
7 [l Carga* (Kg) || 40 | 40 [ 40| 40| 40|47 |53|57[60|59|57|56|55]|53]|52](51]50
&iNo DESMONTAR NUNCA LA GUIA! Flecha (mm)[ 2 | 2 |2 | 3 |3 | 4|44 [5]5]5|5][5[5[5]|5]5
No modificar las qufas = Carga* (Kg) || 30 | 30 {30 |29 |28 |27 |26 |25[24|23|23|22|22]|21]|21[20]20
g . Flecha(mm)| 2 |2 | 2|2 |2 ]|2]|2|[3]|]3|3|4[5]|6|7|[8[8]39
En su empefio de mejora constante de su fabricacién la empresa se reserva el derecho D V | G | H | | J




diritto di icare i prodotti senza awertimento n& preawiso. Dati non

A B D E F G H | J
, , . . 10,4
Z 4+|( ZIL AL /IITV I 1 ]
T T
_ ‘ Fori F.90
D D
B
— PROFILO : FRESATURA DEL SUPPORTO 50 50 c 50 c 50 (50)
3
] (9_1) >1.5mm
R+
N4
i ‘—;;/i N T F (50)
19— 34
) l VITE_FHC M5
— + 3 =
\ | SUPPORTO
09 o[ BT ¢ ¢ — b % ——F— & —
S g
15
M6x1
L
— Unitd in mm
— MATIERIA * Carico uniformemente ripartito per una coppia di guide
1 — Cursore : Alluminio [] Carico IN COSTA
. . - arico
§ - gsii_:_no " : ﬁllur’n‘mlq Produzione awviene secondo le tolleranze generali
— — Gabbia a sfere : Accidgio inox X di fabbricazione (www.chambrelan.com/1016)
4 — Sfere #6—p4 . Accigio inox I=2I — Carico IN PIANO 05300 |ALLUMINIO
— Risultati determinati secondo il nostro protocollo prove di carico CHAMBRELAN
(vedi sul sito www.chambrelan.com) G—@-| 20.11.2015 ‘)
L 200]250]300|350|400|450|500|550 [600 [650 [700 [ 750 |800 |850|900|950 | 1000
— PESO : 0.9 Kg/m A 100
— OPZIONI : B 50 [100]150 (200 (250 [300
C 150175]|200|225|250 (275|300 [325|350|375
Lunghezza delle guide, sviluppo, trattamenti E 125(150[175|200(225|250 [275[300 (325 [350 (375 400|425 [450
@ e posizione delle forature su richiesta. F 150200250 | 300 | 350 | 400 [450 | 500 |550 {600 |650 | 700 {750 |800 | 850 [900 |950
D 80 [130(180(230]|280]|310|340]|370|400|430|480|510(540(570|600|630|680
[l Carico* (Kg)|| 40 | 40 (40| 40| 40|47 |53|57[60|59|57|56|55]|53]|52](51]50
&NON SMONTARE MAI LA GUIDA ! Flessione mm}| 2 | 2 |2 [ 3| 3[4 |4]|4|5]|5]|5|[5|5[5|[5]|5]5
= Carico* (Kg) || 30 | 30 {30 |29 |28 (27|26 |25[24|23|23|22|22]|21]|21[20]20
Nessuna modificazione deve essere effettuata sulla guida - Flessone mm)| 2 |2 | 2| 2|2 2233|345 ]|6|7|8[8]s9
Per permetters un miglioramento costante della fabbricazione, la societd si riserva 1 | D V | G | H I I J




het recht voor zijn producten aan te passen zonder

A B C D E F G H J
[
—
, , 10,4
1 Z A7 77 ZIL g1l Vil T 1 ] 1
T T i i
] ‘ Aanbevolen verzonken 90° ¢10.4 N
D D
2 B 2
— PROFIEL : VOORBOREN FRAME 50 50 c 50 c 50 (50)
3
— (9_1) >1.5mm —
R+
3 3 - X
T AR | F (50)
19— 34
= /_4 K l VIS FHC M5
— 7 3 = — -
\ | FRAME
(15 @ || = ———— - ——————¢—-—
S g 4
15
M6x1
— L L
— Meeteenheid in mm
— MATERIAAL * Belasting gelijkmatig verdeeld over een paar geleiders 5
5
1 — Binnenprofiel : Aluminium [] 0 I
_ . . X - — Draagvermogen rechstandig
2 Bwtenproﬁel : Alumlnll‘J‘m Geproduceerd volgens onze algemene
3 — Kogelkooi : Roestvrij staal = D ot & 4 fabricagetoleranties (www.chambrelan.com/1016) [—
— 4 — Kogels #6—84 : Roestvrij staal raagvermogen piat figgen D53DD
— Resultaten gegeven volgens ons protocol load testing |ALUMINIUM CHAMBRELAN
(zien www.chambrelan.com) G—@-| 20.11.2015 ‘)
6 L 200]250]300|350|400|450|500|550 [600 [650 [700 [ 750 |800 |850|900|950 | 1000 6
— GEWICHT : 0.9 Kg/m A 100
— OPTIES : B 50 [100]150 (200 (250 [300
_ C 150175]|200]225|250 (275|300 [325(350|375] _
Lengte, uittreklengte, opperviaktebehandeling, E 125(150[175|200(225|250 [275[300 (325 [350 (375 400|425 [450
diameter en tussenafstand bevestigingsgaten F 150 (200250 | 300 | 350 |400 [450 [500 [550 [600 |650 | 700 | 750 |800 |850 {900 {950
van de geleiders op aanvraag. D 80 [130(180(230(280(310{340|370(400(430|480|510(540|570|600|630 |680
7 |I] Droogvermogen* (Kg) (| 40 | 40 | 40 | 40 [ 40 | 47 | 53| 57 | 60|59 | 57|56 |55|53[52|51|50(7
AGELEIDER NOOIT UIT DE GELEIDERS HALEN! Doorbuiging om)]| 2 | 2 [ 2 | 3 |3 |4 |4]|4]|5|5|5[5[5|5[|5|5]°5
= Droogvermogen* (Kg) [[ 30 [ 30 | 30 | 29 [ 28 | 27 | 26 | 25|24 | 23| 23|22 | 22|21 [21]|20]| 20
Het is niet toegestaan verandering aan de geleiders aan te brengen! < pouigng(rm)|| 2 [ 2 |2 | 2|22 |2 3]|3[3[4]|5]|6|7[8|8]9
In het constante streven naar in het bchrfudt de fima zich i it hindand.l D V | G | H | | J




A B c D E F G H J
[
. . . 10,4
Z A7 ZZZIL, 41l Zill2 i T ] 1
I I
OtBepctna @10.4x90°
p AnvHa xopa D
B 2
- MOTEPEYHbI PA3PE3 ®PE3EPOBKA KAPKACA 50 50 c 50 c 50 (50)
3
(9.1) >1.5mm =
R+
ﬂ N - 3
LS. N l F (50)
19— 34
= /_4 % l BONT M5
7 3 = I
\ | KAPKAC
i 09 ® =T 3§ ¢+ & § & &
— 4
15
M6x1
L JavHa penbca |
- MATEPUAT - Pazmepbl B Mm
* 5
1 - BHyTpeHHUit pensc © ATKOMUHMIA Harpyska pacnpegensercs paBHOMEPHO Ha Mapy napannebHO PacrnoNOXEHHbIX HAaNpPaBAAIOLLMWX.
2 - BHewHWI penbe : AItOMUHUIN
3.8 b . H |I:| - Harpyska B BEpTUKaAbHOM MOJOXEHUM
- BHyTpeHHWI WwapuKoBbIN cenapaTtop : Hepxasetowas cTanb FIPOAYKLIA NPOWBOAMTECA B COOTBETCTEMM C
4 - Wapvk @6 - @4 . Hepxagetolljaa ctanb NPOMBILNEHHBIMU HOpMamu (www.chambrelan.com/1016)  —
=2 - Harpyska B ropv30HTaIbHOM MOJOXEHUM
- [laHHble OTBEYaIOT BHyTPEHHEMY NPOTOKO/Y TECTUPOBAHMSA Harpysok. D53DD Anowrnd | cHHAMBRELAN
( www.chambrelan.com ) _g_@_| 20.11.2015 ‘)
L 200250|300|350 |400 450 (500|550 {600 650|700 (750 (800|850 900 {950 | 1000 6
- MACCA 1 0.9 kr/m A 100
NI B 50 [100]150 [200 250300
C 150[175)200(225]250(275]300|325|350 [375] _
Mo TpeboBaHWIO 3aKazumka MOXHO W3MEHUTb: MOKPbITUE, AIVHY, BbIABUXKEHNE, E 125(150[175]200(225|250|275|300|325|350 (375|400 425 | 450
@ 1 pacnonoxeHne OTBePCTUIA A 6ONTOB. F 150(200)250 (300|350 {400 450|500 |550 (600|650 | 700|750 |800 [850|900 |950
D 80 |130(180]230{280]310|340[{370(400|430|480{510|540({570|600(630|680
|I:| Harpyska*(kr)|]] 40 | 40 | 40| 40 |40 | 47 [ 53|57 [ 60|59 |57 |56 [ 55|53 |52 |51|50(7
&HMKOI’AA HE PA3BMPAWTE HAMPABAOLLVIE! Mporn6 (mwm) 2223 ]3]4]4]4|5|5|5|5[5[5[5[5]5
=y Harpyska*(kr)f| 30 [ 30 [ 30 [ 29 | 28 | 27 | 26 | 25|24 | 23| 23|22 (22|21 |21|20] 20
3anpelLaeTcs BHOCUTb U3MEHEHWUS B HampasastoLime! < o6 || 2 | 21 2121212121 313|3|4|5|6|7|8]8]29
L{epTe)K npeAocTaBaeH B O3HAKOMUTE/IbHbIX Lienax. B NOCTOAHHbIX ycnosuax yCOEepMeHCTEOEaHMRl D \/ | G | H | I | LJ

NpOAYKLMW, KOMNaHWs OCTaBASET 3a COBOW NPaBO BHOCWTb M3MEHEHWs B NPOAyKUMIO 6e3 npedynpexaeHns.




|
. . . 10,4
1 ZZZZI7ZZZIL 4li# 74\l ' ' Tt 1 ]
I I
‘ F.90° 104
D D
2 B
- PROFIL : FREZOWANIE RAMY 50 50 c 50 c 50 (50)
3
— (9.1) >1.5mm
R+
3 ﬂ N -
! N l F (50)
19— 34
= /_4 % l SRUBA M5
— s 3 = —
\ | RAMA
09 ® a1 ¢4 — &% — o —
S g
15
M6x1
— L
- Materiat .
5 — Wymiary w mm
1 - Szyna wewnetrzna - Aluminium * Obciqzenia okreslone dla pary prowadnic
2 - Szyna zewnetrzna : Aluminium 1 . . ,
. . . — Obciqzenie przy montazu wysokokrawedziowym
3- ro_szylfzealjgoqgka kulkowego gta: n!erjzewna |: Produkcja zgodnie z naszymi ogdlnymi tolerancjami
—{ 4 - fozysko - 04 - Stal nierdzewna I= — Obciqzenie przy montazu ptaskim wykonania (www.chambrelan.com/1016)
— wyniki podaje sig zgodnie z naszym protokotem testowania obciqzenia DS3DD |ALUM|N|UM CHAMBRELAN
( www.chambrelan.com ) _a_@_| 20.11.2015 ,)
6 L 200|250 (300|350 |400|450 500|550 |600 |650 (700 [ 750 |800 |850 |900 (950 1000
— WAGA : 0.9 Kg/m A 100
— Opcje : B 50 (100|150 200|250 (300
| C 150)175]200 (225|250 275|300 (325|350 |375
Rézne dtugosci prowadnicy, wysuwy, wykonczenie powierzchni i E 125(150[175|200(225|250 [275[300 (325 [350 (375 400|425 [450
rozstaw osi otworéw wedtug wymagan klientéw F 150 (200|250 [ 300 [350 {400 450|500 |550 {600 650|700 | 750 |800 (850|900 |950
D 80 [130(180]|230|280|310[{340|370|400]430{480|510|540|570(600|630|680
7 [l obcigzenie* (Kg)|| 40 | 40 [ 40| 40 (40|47 |53 [57 | 60|59 |57 |56 |55|53]52]| 51|50
&Nie demontowa¢ prowadnicy ! ugigsie mm)|[ 2 | 2 |2 | 3|3 | 4| 4| 4]|5|5|5|5|5|5|5]5]5
. . . =, [oboiazenie* (Kg))| 30 | 30 |30 [ 29 [28 |27 |26 [25(24|23|23[22[22|21]|21][20]20
Nie modyfikowa¢ prowadnic ! < ugigce (mm)|[ 2 | 2 | 2 | 2 |2 | 2| 2|3 ]3| 3456|7889
B o e v e D \ ! E ! H ! | ! J




	Feuilles et vues
	D53DD-Présentation
	D53DD-Francais
	D53DD-Anglais
	D53DD-Allemand
	D53DD-Tchèque
	D53DD-Espagnol
	D53DD-Italien
	D53DD-Néerlandais
	D53DD-Russe
	D53DD-Polonais


